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Od revitalizovaného nábřeží přes cyklostezku až po důležité dopravní stavby. Čtyři projekty
podpořené z Integrovaného regionálního operačního programu získaly ocenění v soutěži
Stavba roku dopravní a technické infrastruktury 2025.

Mezi oceněnými stavbami jsou Sluneční ostrov v Českých Budějovicích, Jižní tangenta České
Budějovice, cyklostezka mezi Loučovicemi a Vyšším Brodem a JV obchvat Jihlavy, část JIH.
Tři projekty vznikly v Jihočeském kraji, jeden v Kraji Vysočina.

Každý z nich řeší jiné téma, ale společně ukazují, jak široký záběr může mít evropská podpora v
regionech. IROP pomáhá financovat nejen velké dopravní stavby, ale také cyklistickou
infrastrukturu nebo proměny veřejného prostoru, které mají přímý dopad na každodenní život
lidí.

Když se investice promění v kvalitní veřejný prostor
Nejvýrazněji bodoval Sluneční ostrov – Jiráskovo nábřeží v Českých Budějovicích. V kategorii
Veřejný prostor získal titul Stavba roku dopravní a technické infrastruktury 2025. Projekt
proměnil část nábřeží v nové místo pro pohyb, odpočinek i setkávání. Z IROP získal podporu ve výši
37,3 milionu korun.

V Jihočeském kraji uspěla také Jižní tangenta České Budějovice, oceněná cenou za celkové
řešení a podobu realizace významné liniové dopravní stavby. Nová silnice II/143 zlepšuje
dopravní napojení krajského města a propojuje stávající silnici I/3 s budoucí dálnicí D3. Z IROP
projekt získal 280,9 milionu korun.

Doprava, která myslí na krajinu i životní prostředí
Odborná porota ocenila také cyklostezku mezi Loučovicemi a Vyšším Brodem, v IROP vedenou
jako Loučovice – cyklostezka podél náhonu. Stavba získala cenu za citlivou a výjimečnou
podobu revitalizace krajiny. Ukazuje, že dopravní infrastruktura může vznikat s respektem k
místu, přírodě i historické stopě území. Podpora z IROP činila 35 milionů korun.

Mimo Jihočeský kraj uspěl Jihovýchodní obchvat Jihlavy, vedený v DotaceEU jako projekt II/602
Jihlava – JV obchvat. Stavba získala cenu za řešení a realizaci stavby regionální dopravní
infrastruktury s významným přínosem pro životní prostředí. Pomáhá odvést tranzitní i část
místní dopravy mimo centrum města a z IROP získal projekt 290,1 milionu korun.

Evropské peníze v konkrétních výsledcích
Oceněné projekty potvrzují, že evropská podpora se v regionech proměňuje v konkrétní a viditelné
výsledky. Přináší bezpečnější dopravu, lepší propojení, kvalitnější veřejný prostor i šetrnější možnosti
pohybu.



Úspěch v odborné soutěži zároveň ukazuje, že projekty podpořené z IROP mohou obstát nejen
dotačně, ale také kvalitou technického řešení, provedení a přínosem pro území.
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